

IZJAVA O NE/POSTOJANJU SUKOBA INTERESA ZA NEOBVEZNIKE ZAKONA O JAVNOJ NABAVI (NOJN)

Za

osobe ovlaštene za zastupanje

IZJAVA*

kojom ja, Ružica Tomić

osoba ovlaštena za zastupanje NOJN-a

UDRUGA ŽENA POSTOLARSKA 3 22320 DRNIŠ
[naziv i adresa NOJN-a]

u skladu s pravilima „POSTUPCI NABAVE ZA OSOBE KOJE NISU OBVEZNICI ZAKONA O JAVNOJ NABAVI (NOJN)“ propisanim Ugovorom o dodjeli bespovratnih sredstava, pod kaznenom i materijalnom odgovornošću

izjavljujem da sam⁸

u sukobu interesa sa sljedećim gospodarskim subjektima:

[dodati prema potrebi]

⁸ U slučaju da ne postoje gospodarski subjekti s kojim je član Odbora za nabavu NOJN-a u sukobu interesa, na predviđeno mjesto je dovoljno navesti „/“ ili „nije primjenjivo“ ili nešto slično.

u kontekstu nepristranog i objektivnog izvršavanja zadataka svih osoba uključenih u postupak nabave i postupanja osoba koje mogu utjecati na ishod tog postupka, a koje može biti ili je dovedeno u pitanje zbog (uključujući, ali ne ograničavajući se na): postojanja (krvnog) srodstva, obiteljskih odnosa ili druge emotivne zajednice, pripadnosti političkoj stranci ili određenom političkom ili drugom uvjerenju te postojanja gospodarskog i financijskog interesa, odnosno bilo kojeg drugog zajedničkog interesa između NOJN-a i gospodarskih subjekata i/ili podugovaratelja.

Potpisivanjem ove izjave potvrđujem da **shvaćam te prihvaćam** da se, u slučaju utvrđivanja sukoba interesa u odnosu na pravila za NOJN, određuje stopa ispravka od 100% u odnosu na prihvatljiv iznos troška postupka nabave na koju se odnosi te **se obvezujem poduzeti odgovarajuće mjere** kako bi se spriječio sukob interesa.


Mjesto, datum i potpis

*Ova Izjava se potpisuje na početku provedbe ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava, a prethodno provođenju postupka nabave te se ista ažurira po nastanku novih okolnosti za postupak direktne pogodbe i za postupak javnog nadmetanja u skladu s pravilima za NOJN. Svaka osoba ovlaštena za zastupanje NOJN-a potpisuje zasebnu izjavu.